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       На вниманието  
       на  заинтересованите страни в Община Дупница 
       за инсталиране на фтоволтаици от домакинствата 
        
Относно: Покана за участие в Обучение за фотоволтаични микроинсталации за балкони насочено 
към стейкхолдъри, граждански и неправителствени организации, бенефициенти, 30.07.2024 г. 
 

Уважаеми дами и господа, 

Община Дупница партнира на Хабитат България в реализирането на проект „SUNRISE“ Prosumer1 solar 

energy https://sunriseproject.hfh.bg/ подкрепен от Европейската климатична инициатива (EUKI) на 

Германското федерално министерство за околната среда, опазването на природата и ядрената 

безопасност (BMU). Идеята на проекта е да помогне за преодоляване на бариерите за използване на 

възобновяема енергия (особено слънчева) от домакинствата в многофамилни жилищни сгради.   

Фотоволтаиците за балкони, с щепсъл за включване в контакт (Plug-in PV), с номинална мощност до 

800 W, не са популярни в България, но те все повече се прилагат в домакинствата в Западна Европа. В 

Германия са инсталирани вече над 1 млн. устройства, като на много места провинциите предоставят 

субсидия в размер на 150 евро, а в Берлин тя  достига 500 евро.  Тези фотоволтаици имат ниска 

себестойност, но висок потенциал за информиране на гражданите за възможностите за ползване на 

слънчева енергия и мотивирането им да контролират потреблението на еленергия и сметките за нея.   

С настоящото писмо се обръщаме към Вас с покана да вземете участие в  Обучение за фотоволтаични 

микроинсталации за балкони насочено към заинтересовани страни и бенефициенти, което ще се 

проведе на 30.07.2024 г., от 10.00 до 12.00 ч., в залата на Община Дупница. Лектори ще бъдат немски 

експерти, партньори по проекта. Осигурен е превод на български език. След обяд те ще демонстрират 

монтаж на микроинсталация. За повече информация, можете да се обърнете към Ася Добруджалиева 

– Мениджър проекти, Хабитат България, тел.0897899966, e-mail: dobrudjalieva@hfh.bg  

Минчо Бенов 

Национален директор на Хабитат България 

                                                      
Prosumer = Producer and Consumer - едновременно производител и потребител, който конфигурира системита си с 
възможност за отдаване на излишната електроенергия обратно в мрежата, при нормативно определени условия.  
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